

强化知识产权示范企业培育 坚持科技创新引领

咸阳市新增9家国家知识产权示范企业和优势企业

■记者 刘金 通讯员 乔义平

近日,国家知识产权局公布了2023年度国家知识产权示范企业和优势企业评定结果,咸阳市9家企业入选。其中,3家企业被确定为国家知识产权示范企业,6家企业被确定为国家知识产权优势企业。

评定结果显示,咸阳市陕西康惠制药股份有限公司、陕西摩美得气血和制药有限公司、陕西生益科技有限公司被确定为国家知识产权示范企

业;中铁一局集团新运工程有限公司、彩虹显示器件股份有限公司、陕西天成航空材料有限公司、陕西中科启航科技有限公司、陕西华通机电制造有限公司、咸阳新伟华绝缘材料有限公司被确定为国家知识产权优势企业。

近年来,咸阳市高度重视知识产权保护工作,突出高质量发展导向,强化知识产权示范企业、优势企业培育工作,坚持科技创新引领,持续完

善知识产权管理体系,提升知识产权管理能力,推进知识产权工作健康发展,截至目前,全市共有国家知识产权示范企业4家、优势企业9家。

咸阳市将进一步加大知识产权保护力度,做好政策统筹和资源支持,加强对企业知识产权工作的针对性指导、服务、监督和检查,培育更多的“示范”“优势”企业,为知识产权强国、强省、强市建设提供有力支撑。

中铁一局新运公司到陕建六建集团对标交流



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 樊华曹文博/图)12月5日上午,中铁一局集团新运工程有限公司副总经理刘江涛一行到陕建六建集团对标交流,就企业管理、市场经营、商务管理、项目管理

等方面内容进行交流探讨。集团副总经理李清正、相关部门及基层单位负责人等参加座谈交流。

座谈交流会上,李清正对刘江涛一行的到访表示欢迎,并就公司的基本情况、发展历程、经营管理、人才培养等方面内容进行了介绍。他表示,新运公司作为新中国成立最早的铁路铺架施工企业之一,具有行业竞争优势的“铺架”“轨道”“运输”“制梁”四大品牌,综合实力强,与集团在属地化经营、市场业务等领域存在着一定的交集,希望通过此次交流活动能够学习到新运公

司的优秀经验,取长补短,合作共赢。

刘江涛代表中铁一局集团新运工程有限公司感谢集团的热情接待,并介绍了新运公司的发展历程、业务情况等。他表示,作为同样深耕咸阳市渭城区的建筑企业,希望能够借助此次对标交流的机会,在企业治理、效能提升、市场营销等方面学习经验、打开思路,助力企业高质量发展。

会前,双方共同参观了六建集团企业文化展厅,并观看了企业文化宣传片。会后,双方部门及基层单位负责人分组交流学习,并结合工作实际进行了经验交流。

榆林福彩彩民喜获575注“3D”单选奖

阳光讯(记者 李源文/图)12月4日晚,中国福利彩票“3D”游戏第2023324期开奖号码为“495”,榆阳区福彩61270117号站一彩民倍投555注,揽获奖金577200元。

12月5日,业主袁先生来到榆林市福利彩票发行中心,替中奖彩民兑奖。本次中奖彩民是袁先生的一

个好哥们,中奖当天,彩民和业主两人沟通了走势号码,确定了投注方案,将锁定的直选号码“495”单点了555倍,中奖后,他们在投注机上兑了55注奖,将剩余的500注中奖票拿到中心兑奖。同时,站点还有其他彩民也中出了20注直选,当期该站共中出575注3D直选。



米脂县召开延榆高铁项目(米脂段)建设推进会

阳光讯(记者 高小雨 通讯员 高津)12月4日,米脂县召开了延榆高铁项目(米脂段)建设推进会。米脂县委书记王曼华,米脂县委常委、常务副县长樊小荣,副县长常志雄,副县长、县公安局局长郝海洲等相关单位负责人以及中铁三局、中铁五局项目负责人参加会议。米脂县县长杨树森主持会议。

会上,常志雄传达了榆林市委书记张晓光在12月3日调研延榆高铁项目座

谈会会议精神;县交通局负责人汇报了延榆高铁米脂段建设工作进展情况;县自然资源和规划局负责人传达了学习了《新建延安至榆林铁路工程建设征地拆迁工作实施方案》(榆政办函〔2023〕157号)文件精神;城郊镇和龙镇负责人分别汇报了征地拆迁工作进展情况;中铁三局9标和中铁五局10标负责人分别汇报了需要县上协调解决的事项。

王曼华表示,高铁建设是重要的民

生工程,更是重要的发展机遇,全县各级领导干部要进一步提高认识、解放思想、树立大局观,全力以赴地服务和保障好延榆高铁米脂段的各项工作。各级各部门要抓紧时间、抢抓进度,简化各项审批程序;要做好拆迁地的居民安置工作,维护好群众的合法权益,再结合实际情况拿出安置方案;要压实责任、细化分工,抓好推进落实;还要加强督导调度,确保工程建设高效推进。

陕西咸阳中学 开展2023年“学宪法·讲宪法”活动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 张朴文/图)为引导和促进广大青少年学习宪法、弘扬宪法的精神,近日,陕西咸阳中学开展了2023年“学宪法·讲宪法”系列活动。

通过宪法晨读活动,陕西咸阳中学圆满地完成了“宪法进校园”宣传活动,进一步营造了陕西咸阳中学良好的法治教育氛围,加大了学校依法执教的工作力度,优化了学校教师的整体素质,规范了全校学生的日常行为,培养了学生知法守法的思想意识,提高了在校学生的整体素质。

府谷县庙沟门镇 扎实推进老区改造和新区建设



■记者 张磊 通讯员 樊仲森 马宇强 文/图

今年以来,榆林市府谷县庙沟门镇以建设宜居宜业集镇为目标,以“扩容提质”为主题,扎实推进老区改造和新区建设,不断壮大集镇框架,完善集镇功能,提升了群众的幸福感和获得感。

庙沟门镇在改造老区的基础上,强化了新区基础设施建设。庙沟门镇新区红柳梁移民新村项目建设现场,工人们正在按照规划加紧作业,力争早日完成建设任务。

府谷县庙沟门镇农民文体活动中心项目总投资635万元,目前,项目正在建设中,计划明年上半年投入运行。与此同时,庙沟门镇还对紧邻集镇的高圪图渠村进行了集中提升改造,并在村内建设了庙沟门镇第二小学和第二幼儿园,以解决当地群众、驻村8家企业职工的出行及孩子入学问题。

近年来,府谷县庙沟门镇启动了集镇建设“十大工程”,包括集市整建、拆违治乱、美化亮化等项目,截至今年9月底已完成投资2.3亿元。府谷县庙沟门镇镇长张卫鑫表示:“下一步,我镇将继续在夯实基础、提升环境、完善功能上下功夫,全面提升全镇医疗、教育、养老等方面基础设施建设水平,力求在解难题、促发展、办实事、解民忧上展现更大作为。”